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庁舎及び島田市役所周辺整備に関する職員アンケート結果（速報値） 

対象者：庁内ＬＡＮに接続することができる全職員（嘱託員・臨時職員を含む） 

実施期間：平成30年６月15日（金）～22日（金） 

回答数：606件 

１ 回答者の属性 

 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

資料７ 

Q1.1

性別

回答 カウント 割合（％）

男 342 56.44

女
259 42.74

未回答
5 0.83

Q1.2

年齢

回答 カウント 割合（％）

20歳代以下 99 16.34
30歳代 110 18.15
40

歳代
165 27.23

50
歳代以上

227 37.46

未回答
5 0.83

Q1.3

所属

回答 カウント 割合（％）

市長戦略部

危機管理部

地域生活部

70 11.55

健康福祉部

こども未来部

124 20.46

産業観光部

都市基盤部

農業委員会事務局

142 23.43

行政経営部 70 11.55

支所 19 3.14

教育部 120 19.80

会計課

監査委員事務局

議会事務局

14 2.31

島田市民病院

看護専門学校

35 5.78

その他
1 0.17

未回答
11 1.82
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Q1.4

職種

回答 カウント 割合（％）

事務職
441 72.77

技術職

（土木・建築・電気・機械・化学等）

66 10.89

保健師・保育士・栄養士
46 7.59

その他
48 7.92

未回答
5 0.83

Q1.5

職位等

回答 カウント 割合（％）

部長級

課長級

60 9.90

課長補佐級

係長級

112 18.48

主査級

主事級

書記級

事務員級

303 50.00

嘱託員

臨時職員

103 17.00

その他
3 0.50

未回答
25 4.13

Q1.6

あなたが働いている場所はどこですか？

回答 カウント 割合（％）

本庁舎１階 76 12.54

本庁舎２階 99 16.34

本庁舎３階 26 4.29

本庁舎４階 34 5.61

おおるり１階 46 7.59

おおるり２階
33 5.45

おおるり東館１階
22 3.63

おおるり東館２階
16 2.64

本庁舎・おおるり以外
249 41.09

未回答
5 0.83
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２ 本庁舎の「働く場」としての環境 

（（（（回答対象回答対象回答対象回答対象：：：：本庁舎本庁舎本庁舎本庁舎にににに勤務勤務勤務勤務するするするする職員及職員及職員及職員及びびびび最近最近最近最近３３３３年間年間年間年間にににに本庁舎本庁舎本庁舎本庁舎にににに勤務勤務勤務勤務したことがあるしたことがあるしたことがあるしたことがある職員職員職員職員／／／／回答数回答数回答数回答数：：：：305305305305）））） 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

本庁舎の「働く場」としての環境について（
Q2.1

～
Q2.9

） 単位：％

回答

夏場の

光環境

冬場の

光環境

春・秋の

光環境

夏場の

温熱環境

冬場の

温熱環境

春・秋の

温熱環境

空気環境 音環境 空間環境

満足
20.66 15.74 22.95 1.64 1.31 9.18 8.52 8.52 3.61

やや満足
20.98 19.67 20.98 5.25 8.20 22.95 15.08 20.98 14.10

どちらともいえない
27.21 30.49 35.41 10.82 14.75 40.33 41.31 44.26 17.38

やや不満
20.66 20.66 15.41 27.87 28.20 17.70 23.61 20.00 40.66

不満
6.56 6.56 2.62 50.82 41.64 8.20 10.49 4.92 23.93

わからない
3.93 6.89 2.62 3.61 5.90 1.64 0.98 1.31 0.33
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本庁舎の環境があなたの「働き方」に与える影響について（Q2.10） 単位：％

回答

健康的に仕事が

できる執務環境で

ある

集中して仕事に取

り組める執務環境

である

新しいアイデアを

生み出したり創造

的な仕事がしや

すい執務環境で

ある

他の部署・他の職

員とのコミュニ

ケーションが取り

やすい執務環境

である

安全性（防災、セ

キュリティなど）の

面で安心して仕事

ができる

そう感じる

（感じた）

8.52 5.90 3.61 5.90 3.28

どちらかといえばそう感じる

（感じた）

26.56 30.49 11.80 40.98 13.77

あまりそう感じない

（感じなかった）

43.61 44.59 51.80 39.67 30.82

そう感じない

（感じなかった）

17.70 16.07 22.95 8.85 48.52

わからない
3.61 2.95 9.84 4.59 3.61

本庁舎が「働く場」として備えるべき機能について（Q2.11） 単位：％

回答

会議室が十分に

確保されている

来客とのミーティ

ングスペースが確

保されている

一時的な作業ス

ペースが確保され

ている

倉庫などの収納

スペースが確保さ

れている

職員の福利厚生

機能が確保され

ている

そう感じる

（感じた）

21.64 19.67 18.03 21.31 20.98

どちらかといえばそう感じる

（感じた）

20.33 23.28 25.25 22.95 19.02

あまりそう感じない

（感じなかった）

25.57 24.59 28.20 25.57 20.66

そう感じない

（感じなかった）

29.18 30.82 27.21 29.18 34.10

わからない
3.28 1.64 1.31 0.98 5.25
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３ 本庁舎の建物（イメージ・機能）    

 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

本庁舎のイメージ及び機能全般について（Q3.1・Q3.2） 単位：％

回答

建物が周囲

の景観と調

和している

建物内が整

然としてい

る

来庁者が訪

れやすい

通路や階段

を使っての

移動がしや

すい

トイレが快

適で使いや

すい

バリアフ

リーへの配

慮がされて

いる

各課・設備

の配置や案

内表示は来

庁者にとっ

て分かりや

すい

来庁者の待

合スペー

ス・休憩ス

ペースが十

分ある

来庁者のプ

ライバシー

への配慮が

されている

来庁者が手

続きを円滑

に済ませら

れるように

なっている

来庁者が遠

方からでも

訪れやすい

そう感じる 6.44 5.94 6.93 3.96 3.30 4.29 4.29 3.14 2.81 4.46 6.27

どちらかといえば

そう感じる

30.69 29.70 26.90 20.63 7.92 11.06 19.47 15.51 12.54 27.06 33.50

あまりそう感じない 33.99 35.81 37.95 45.38 27.23 38.28 43.07 38.12 37.13 37.29 29.70

そう感じない 17.00 18.32 16.01 22.61 52.81 35.48 24.09 34.98 34.82 13.86 11.88

わからない 7.26 5.61 7.59 2.64 3.96 6.11 4.29 3.47 7.92 12.54 13.86

未回答 4.62 4.62 4.62 4.79 4.79 4.79 4.79 4.79 4.79 4.79 4.79
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４ 庁舎機能の配置（集約か分散か） 

 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

５ これからの時代の庁舎    

 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

これからの時代の庁舎のあり方について（Q5.1） 単位：％

回答

来庁者が気軽に

くつろげるような

機能や「おもてな

し」の心が必要で

ある。

市民同士が気軽

に交流できる機

能が必要であ

る。

まちに賑わいをも

たらすような機能

が必要である。

島田市のことを

市外にもＰＲする

ような機能が必

要である。

まちのシンボルと

なるようなデザイ

ンとすべきであ

る。

民間施設と一体

化した多機能型

の施設とすべき

である。

「稼ぐ施設」として

官民に利益をも

たらすよう運営す

べきである。

窓口対応や職員

の執務に最低限

必要な機能があ

れば良い。

そう思う 24.75 19.31 26.57 27.56 19.97 17.82 18.98 9.74

どちらかといえば

そう思う

41.09 43.23 43.89 44.22 35.64 37.62 34.16 27.23

あまりそう思わない 23.27 26.90 20.13 16.83 31.85 32.01 33.33 41.09

そう思わない 5.28 4.95 3.80 5.78 6.77 6.60 7.43 16.17

未回答 5.61 5.61 5.61 5.61 5.78 5.94 6.11 5.78

Q4.1

回答 カウント 割合（％）

市民向けの窓口や行政の事務スペースは、複数の建物（施設）に分散させず１か所にまと

めて、市民の利便性の向上や事務の効率化を図ったほうが良い。

395 65.18

どこかの建物が災害等で使えなくなった場合でも、別の建物で業務が継続できるよう、庁舎

の機能は分散させたほうが良い。

169 27.89

その他
12 1.98

未回答
30 4.95

現在、島田市の庁舎機能は、本庁舎のほか、プラザおおるり、保健福祉センターはなみずきなどに分散しています。

庁舎機能（支所機能を除く）の配置について、あなたはどのように考えますか？
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６ 市役所周辺のまちづくり 

 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

Q6.1

回答 カウント 割合（％）

市の中心的な場所としてふさわしい施設を整備すること 224 36.96

周辺のまちなみや景観との調和を図ること
97 16.01

民間事業者とも協力して、市民にとって便利な機能を集めること
245 40.43

中心市街地の拠点のひとつとなり、まちなかに人の流れを生み出すこと
214 35.31

市民が創意工夫を生かしながら活用できるような公共的な空間を用意すること
132 21.78

施設の整備にはお金をかけず、必要最小限の機能を満たすこと
115 18.98

特にない
1 0.17

市役所周辺のまちづくりを進める上で、どのようなことを重視すべきであると思いますか？

以下の選択肢から２つまで選んでください。


